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Opis: Predmetom	plnenia	zákazky	je	vykonanie	diela	t.	j.	projektových	a	inžinierskych	činností	pre
stavbu:	Transformácia	400/110	kV	ESt	Ladce,	ktorá	pozostáva	z	výstavby	novej	ESt	Ladce	s
transformáciou	400/110	kV	v	rozsahu:	-	7	polí,	vrátane	poľa	merania	napätia	na
prípojniciach	a	mechanického	delenia	prípojníc,	-	transformácia	400/110	kV	s
transformátormi	T401	a	T402,	každý	s	inštalovaným	výkonom	350	MVA,	-	R110	kV	v	rozsahu
11	polí,	vrátane	2x	poľa	merania	napätia	na	prípojniciach	a	poľa	pre	pozdĺžne	delenie
prípojníc,	-	nová	príjazdná	komunikácia	pre	prístup	do	areálu	ESt	a	pre	dopravu	T401	a
T402,	-	zariadenia	vodného	a	odpadového	hospodárstva,	-	čistiareň	zaolejovaných	vôd,	-
zhromaždisko	nebezpečného	odpadu,	-	domčeky	ochrán	a	budova	spoločných	prevádzok,	-
2x	R33	kV	pripojené	k	terciárnemu	vinutiu	T401	a	T402,	-	transformátory	vlastnej	spotreby
T31	a	T32	a	dieselagregát,	-	kompletné	zariadenia	vlastnej	spotreby,	-	kompletné
zariadenia	riadiaceho	a	informačného	systému	a	sekundárnej	techniky.	-	Zabezpečiť
vstupné	podklady	-	bod	3.3.1.1	Sadzobníka	pre	navrhovanie	ponukových	cien	projektových
prác	a	inžinierskych	činností,	ktorý	vydala	spoločnosť	UNIKA	v	roku	2021	(ďalej	len
"Sadzobník").	-	Vykonať	inžiniersko-geologický	a	hydrogeologický	prieskum	a	služby	v
rozsahu	potrebnom	pre	spracovanie	projektovej	dokumentácie.	-	Aplikovať	činnosti
archeologického	posúdenia	predmetu	stavby	v	súvislosti	so	zabezpečovaním	inžinierskej	a
projektovej	činnosti.	-	Zabezpečiť	výkon	geodetických	a	kartografických	služieb,
vypracovanie	geodetickej	dokumentácie	stavby	pre	výstavbu	diela,	v	zmysle	Vyhlášky	č.
300/2009	Z.	z.,	ktorou	sa	vykonáva	zákon	č.	215/1995	Z.	z.	o	geodézii	a	kartografii	v	znení
neskorších	predpisov.	-	Zabezpečiť	projektovú	prípravu	stavby	pre	územné	konanie	podľa
bodu	3.3.1.2	Sadzobníka	v	rozsahu	prílohy	č.	1,	prerokovanie	dokumentácie	prikladanej	k
návrhu	na	vydanie	územného	rozhodnutia	s	dotknutými	orgánmi	a	organizáciami,	vrátane
vydania	právoplatného	územného	rozhodnutia.	-	Zabezpečiť	majetkovoprávne	vysporiadanie
pozemkov	dotknutých	prípravou	a	realizáciou	stavby.	-	Zabezpečiť	vyňatia	dotknutých
pozemkov	z	pôdneho	fondu	vrátane	zabezpečenia	celej	súvisiacej	agendy.	-	Vypracovať
dokumentáciu	stavby,	alebo	jej	častí	v	súlade	s	požiadavkami	energetického	certifikátu
budov	podľa	zákona	č.	300/2012	Z.	z	,	ktorým	sa	mení	a	dopĺňa	zákon	č.	555/2005	Z.	z.	o
energetickej	hospodárnosti	budov	a	o	zmene	a	doplnení	niektorých	zákonov	v	znení
neskorších	predpisov	a	ktorým	sa	mení	a	dopĺňa	zákon	č.	50/1976	Zb.	o	územnom
plánovaní	a	stavebnom	poriadku	-	stavebný	zákon	v	znení	neskorších	predpisov.	-
Zabezpečiť	projektovú	prípravu	stavby	pre	stavebné	konanie	podľa	bodu	3.3.1.3
Sadzobníka,	vydanie	príslušných	vyjadrení,	vyjadrení	o	vodách	podľa	zákona	č.	364/2004	Z.
z.	v	znení	neskorších	predpisov	a	zákona	č.	137/2010	Z.	z.	o	ochrane	ovzdušia.	-	Vypracovať
dokumentáciu	pre	stavebné	povolenie	(ďalej	len	"DSP")	v	rozsahu	prílohy	č.	2	Sadzobníka	a
s	tým	súvisiace	inžinierske	činnosti.	DSP	vypracovať	v	súlade	s	platnými	technickými
normami	a	v	súlade	s	interným	štandardom	IŠ	15	Spracovanie	projektových	dokumentácií
elektrických	staníc	SEPS.	-	Vypracovať	technickú	časť	súťažných	podkladov	pre	výber
zhotoviteľa	(dodávateľa)	diela	-	Technické	požiadavky,	na	základe	DSP	v	podrobnostiach
realizačnej	dokumentácie	podľa	prílohy	č.	3	Sadzobníka,	vrátane	prípravy	podkladov	pre
vypracovanie	ponúk	a	pre	ich	vyhodnotenie	v	zmysle	zákona	č.	343/2015	Z.	z.	o	verejnom
obstarávaní.	-	Vypracovať	projekt	organizácie	výstavby	(ďalej	len	"POV")	pre	všetky	etapy
realizácie	stavby	v	zmysle	Sadzobníka,	prílohy	č.	3	časti	F,	pre	spoločne	realizované	práce
vrátane	odhadovanej	doby	uvoľnenia	jednotlivých	zariadení	z	prevádzky.	V	POV	zohľadniť
obmedzenie	prác	počas	zimnej	prevádzky	prenosovej	sústavy.	-	Vypracovať	dopravno-
prevádzkový	poriadok	na	základe	ktorého	sa	nainštaluje	dopravné	značenie	v	areáli	ESt.	-
Vypracovať	projekt	požiarnej	ochrany,	vrátane	výkresovej	dokumentácie,	v	súlade	so
skutkovým	stavom.	-	Zabezpečiť	schválenie	projektovej	dokumentácie	Technickou
inšpekciou	SR,	alebo	inou	oprávnenou	organizáciou.	-	Vypracovať	plán	bezpečnosti	a
ochrany	zdravia	pri	práci	a	vykonávanie	jeho	úprav	počas	prípravy	a	realizácie	stavby	v
súlade	s	NV	SR	č.	396/2006	Z.	z.	o	minimálnych	bezpečnostných	a	zdravotných
požiadavkách	na	stavenisko	v	znení	neskorších	predpisov	zabezpečiť	výkon	koordinátora
projektovej	dokumentácie	v	zmysle	§	5	uvedeného	NV.	-	Zabezpečiť	rozúčtovanie	ceny	za
zhotovenie	diela,	ktorú	vypracuje	zhotoviteľ	na	základe	požiadaviek	komponentného
členenia	DHM	v	spoločnosti	SEPS.	-	Zabezpečiť	výkon	odborného	autorského	dohľadu
projektanta	v	zmysle	prílohy	č.	4	Sadzobníka.	-	Účasť	na	uvádzaní	stavby,	alebo	jej	časti	do
prevádzky,	ako	aj	účasť	na	skúšobnej	prevádzke	stavby,	alebo	jej	časti.	Podrobnejší	opis
predmetu	zákazky	je	uvedený	v	súťažných	podkladoch	a	v	ZoD	s	prílohami,	ktoré	sú
zverejnené	v	profile	obstarávateľa	a	na	SEPS	PORTÁL	VO.


